

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 04010004 - DATA: 04/01/2021 - VALOR: R\$ 500,00

UNIDADE GESTORA ÓRGÃO

CM | 12 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA PROJETO ATIVIDADE

12.01 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE 2.065 - GERENCIAMENTO DAS ATIVIDADES LEGISLATIVA S

NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURIDICA

FORNECEDOR

07.040.108/0001-57 - CAGECE-COMPANHIA DE AGUA E ESGOTO DO CEARA

FONTE DE RECURSO

1001000000 - Recursos Ordinários

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

TARIFAS DE TRATAMENTO DE ÁGUA E ESGOTO DE RESPENSABILIDADE ADMINISTRATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO					
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR	
08/01/2021	LIQUIDAÇÃO		2021	32,26	
09/02/2021	LIQUIDAÇÃO		2021	93,88	
09/03/2021	LIQUIDAÇÃO		2021	104,15	
06/05/2021	LIQUIDAÇÃO		2021	105,07	
22/06/2021	LIQUIDAÇÃO		2021	107,21	
20/07/2021	LIQUIDAÇÃO		2021	57,43	
Quantidade:6	Total: 500,00				

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS						
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
29/01/2021	PAGAMENTO	29010002	2021	32,26		
25/02/2021	PAGAMENTO	25020001	2021	93,88		
20/04/2021	PAGAMENTO	20040002	2021	104,15		
06/05/2021	PAGAMENTO	06050004	2021	105,07		
22/06/2021	PAGAMENTO	22060002	2021	107,21		
20/07/2021	PAGAMENTO	20070008	2021	57,43		
Quantidade:	Total: 500,00					



CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

https://camaranovooriente.ce.gov.br/empenhos/2021-12-01-04010004

Emitido: 20/05/2024 00:31:26